

## 体育·体彩

欧冠半决赛皇马主场0:2不敌巴萨

# “银河战舰”迷失航向

本报记者 许恺玲

当皇马遇见巴萨，精彩总是不断，冲突也从未停歇。犯规、冲突、黄牌、红牌，这些西班牙国家德比战的经典场景，在这一次依旧上演。不过在28日凌晨的欧冠半决赛中，巴萨与皇马之间的角斗又上了新的台阶，锁喉、踩踏、蹬踏、掌掴、推搡，为了能够占据主动遏制对手，两支球队可谓是无所不用其极，无论是真受伤还是真表演，都让球迷看到了两支球队球技以外的高超技艺。

一场比赛3张红牌5张黄牌的结果也证实了本场比赛的惨烈程度，而主裁判将穆里尼奥和巴萨替补门将平托的罚下，也说明了在欧冠赛场上，两支球队的战斗不仅仅局限于赛场上的22个人，场边的每一个人都像是剧情的主角。

尽管巴萨依旧掌握着控球，掌握着局面，但是上半场皇马防守得非常出色，硬是让巴萨一次次无功而返。穆里尼奥三后腰的战术再一次展现了其对付巴萨的本领，估计这是目前对付巴萨的最好武器。

只可惜三后腰武器需要三个人共同演出，少了一人，这个游戏就没得玩了。第61分钟皇马脏活专业户佩佩亮出鞋钉，疑似踹到阿尔维斯，被主裁判

红牌直接罚下。穆里尼奥的队伍又一次面对巴萨以少打多，这几乎成了西班牙国家德比永恒的主题。没有别人也许可以，没有了佩佩，穆帅的防御体系瞬间瓦解，这该是巴萨最好的消息。所以也就出现了穆里尼奥怒不可遏，被罚上看台的一幕。

本来两支球队的实力就存在差距，穆帅利用他最擅长的战术稍微弥补了这种差距，现在连战术都被对手瓦解了，那真是没招了，所以之后梅西连进两球的欢庆场面，不仅刺痛了伯纳乌的主场球迷，也深深刺痛了“魔力鸟”的心。

赛后，来自英国天空电视台和西班牙经济电视台的录像显示，佩佩虽然有危险动作，但是并没有碰到阿尔维斯，所以主裁判被巴萨影帝骗了。究竟事实真相如何，也许只有阿尔维斯自己知道，但是为了胜利，为了打破皇马的战术体系，就算是表演也情有可原，所以我们只能感叹皇马命太苦，给了巴萨可乘之机。

红牌不仅改变了本场比赛皇马的命运，接连着下一回合也失去了悬念。佩佩停赛，拉莫斯停赛，皇马防线残破不堪，下一回合做客诺坎普，皇马球迷只能心中默默祈祷，但愿奇迹诞生。

## 神奇梅西笑傲金靴

比赛的第87分钟，梅西突然加速启动，先是摆脱阿隆索，再闪过身背一张黄牌的迪亚拉和拉莫斯，接着再从包夹的马塞洛和阿尔比奥尔之间杀出一条血路，并在卡西出击封堵近角的同时，选

择将球踢向球门远角。球进了。

梅西一记千里走单骑，是皇马和巴萨这场比赛为数不多的亮点，至少这个进球让球迷还能看出这是一场足球比赛。当佩佩的红牌断送了皇马河山之时，皇马就已经感到步伐沉重。而梅西的爆发就像是一个刽子手，将本已残破的皇马弄了个粉身碎骨。

在国家德比上梅开二度，梅西用行动证明了自己的价值，俱乐部总进球数达到了179个，正式超越了巴萨传奇萨米特登顶

队史三甲。而梅西在国家德比中的10个进球数，也追平了皇马“进球机器”乌戈·桑切斯的纪录。但这并不应该是梅西的终点，只要巴萨10号还在球场上奔驰，他就将书写更加不可思议的纪录。

梅西的出现就像是为了打破纪录而来，在打进这个进球后，梅西将自己本赛季的欧冠总进球数也刷新到了11个，这不但使得梅西继续独霸射手榜的头名，并且创造欧冠近7年以来的最佳射手纪录。11场比赛，11个进球，梅西诠释了7年最强欧冠金靴的价值。

本报记者 许恺玲



梅西无人能挡。

# 济南“黑衣美女”领走大乐透864万



当大乐透864万元大奖4月6日在泉城中出时，整个城市为之欢呼庆贺，但是令人意想不到的是，这个大奖纪录仅仅维持了19天，4月25日，济南彩市大奖记录再次被刷新，幸运的济南彩友豪取1000万元大奖，震惊彩市，巨奖新闻轰动整个泉城，也是这个大奖喜讯为我们揭开了济南864万巨奖之谜。

## 竞彩3串1“秒杀”93万大奖

竞彩游戏，中奖真的容易！到底有多容易呢？近日，潍坊1281投注站一位彩友3串1投注竟彩足球胜平负，狂中14340倍，擒获奖金93万多元，潍坊彩友再次用高额大奖给彩友们上了生动一课。

上午10点钟，李店长带着大奖得主K先生（化名）来到了潍坊市体彩中心，K先生拿出的厚厚的一摞“宝贝”，这些中奖票全部都是3串1投注，K先生开玩笑地说：“一开始我都是买2串1的，现在‘胆儿肥’了，经常买多串的，而且倍数多的也敢投了，因为经常中奖，信心比较足。”周四的比赛，K先生挑选的是001、002和003三场比赛，每场比赛都是双选结果，每张都是30倍，中奖票总共178张，14340倍，中奖后每张票中奖金额是1946.7元，总奖金

### “黑衣美女”神秘现身

4月26日，一身黑色行头的年轻美女出现在山东省体育彩票管理中心兑奖大厅，黑色长袖外套、黑裤子、黑墨镜，全身黑色装扮加重了中奖者的神秘色彩，当这位美女亮出大乐透中奖彩票时，中心工作人员才知道，原来这位“黑衣美女”就是姗姗来迟的济南864万元大奖得主。当天，“黑衣美女”很低调，虽然是高达800多万元的大奖，她却一人独自现身领奖，办理各种手续时，沉着冷静，不多言，按照工作人员的安排一步一步办理领奖程序。

### 坦言中奖“压力”很大

为什么这么久才来领奖呢，“黑衣美女”的现身揭开了谜底，原来中奖者王女士（化姓）早就知道中奖了，但是看到自己的奖金这么高，刷新了今年彩市的中奖纪录，她一下子就慌了，考虑到奖太大，太受关注，王女士决定缓一缓再领奖，就在王女士为那一天领奖犯愁时，济南又中出了一注1000万元大乐透一等奖，一夜之间，济南彩市大奖记录再度刷新，千万巨奖成为市民关注的新热点，王女士感觉到领奖时机“成熟”了，于是选择在千万巨奖中出的第二天领奖。 [小荷]



本期专家:冯大卫



## 顶呱刮NBA新票成彩友新宠

4月26日，顶呱刮NBA即开票面值5元的新票甫一上市，就成了广大彩友的新宠，既有热切“尝鲜”、先刮为快的“盼奖型”彩友，更有许多喜爱NBA运动，收集顶呱刮NBA套票的“收藏型”。对于这些“收藏型”彩友来

说，这款新票的NBA知名球队队徽特色票面无疑是最棒的：洛杉矶湖人、芝加哥公牛、休斯顿火箭、达拉斯小牛……各具特色的队徽尽显NBA名队风采，集齐10款票面便可组成一套，与10元票的赛事场景套餐相得益彰，收藏价值无限！

而对于“盼奖型”的彩友，花上区区5元就有8次中奖机会，头奖10万元更是极具诱惑，即便不中奖，仍有机会参加“超值大礼包”的抽奖活动，无论是NBA球星签名限量版珍藏品，还是NBA特许产品数码礼包，都是可遇而不可求的佳品。

在德州德城区的20005号投注站，刚刚购得一套新票的刘先生对笔者说，他已经收藏了5套10元票，“我就等着这票升值了，我相信这么精美的票肯定能升值！”

[刘玉]